

网事焦点



曝光的培训团组团信息

# 37张照片 彻底曝光 公务出国旅行团

政府公务人员以出国培训、公务考察的名义公费旅游的报道屡见不鲜,大多网友早已见怪不怪。但昨天的一个帖子却一度引起极大关注,37张照片全面曝光了公务旅行团从组团到结账的全部文件,某地政府官员的姓名、职务、护照号等都赫然在目。公务团获得一个美方邀请函的费用是多少钱?3240元。承接一个公务团,旅行社的利润是多少钱?7.7万元。一个23人的公务团赴美“学习考察”21天花了纳税人多少钱?65万元……

前天中午,一组有关政府部门人员出国“考察培训团”的资料照出现在猫扑论坛,资料照不仅包括两个组团的详细人员名单,还包括组团相关文件,其中具体行程中就有夏威夷环岛游、洛杉矶环球影城、拉斯维加斯赌场等大量旅游路线,在羡煞网民的同时也引爆网络舆论。

网友们一段热闹讨论之后,有网友对这种曝光能有什么作用却不持乐观态度。

### 公开行程中没有旅游

这组爆炸性的照片共有37张。帖主介绍说,照片均是根据文件原件拍摄所得。记者看到,资料照涉及浙江省温州市、江西省新余市有关政府部门于今年上半年组织的多个出国“考察培训团”,参团者无一例外的是这两个地方政府部门的有关领导干部。

“温州23人赴美培训团”相关文件最完整,可以从一览政府公务考察团的基本操作。该培训团23人均温州市各局各县的主要领导,姓名、出生年月、职务、护照号都赫然在目。

承办的旅行社是“美洲集团”,邀请方是美国西北理工大学,考察目的是“考察美国政府机构管理职能以及先进的行政管理经验,政府机构如何扶持当地企业发展等”。不过该团行程却与考察目的有所出入,文件照片显示,除了2月15日拜访洛杉矶郡议会、25日上午拜访纽约联邦和2月27日、28日以及3月1日参加西北理工大学培训这些被清楚注明的“公务活动”外,其余行程全部为参观内容,地点更是涵盖了夏威夷、洛杉矶、拉斯维加斯、布法罗、纽约、华盛顿、旧金山等近10

个美国著名的大城市。

此外值得注意的是,这份具体的行程安排与组团方提供给团员的“面签注意事项”有很大出入,被网友质疑造假。记者看到,在这份组团方提供的《美国面签应该注意的几个问题》中,具体的行程除了“前往学校报到”、“休息”以及中转外,在西北理工大学的学习时间变成了10天,另有2天参观市政建设活动,但却不包括任何参观旅游景点的行程,甚至没有夏威夷、拉斯维加斯、华盛顿等城市。

### 邀请函 3240元一封

这组照片中还包括行程中各环节的费用。其中,美国邀请函3240元一封。温州考察团酒店住宿一般为75美元的酒店,只是在拉斯维加斯入住的是700美元的撒哈拉大酒店。除了炫目的行程,有网友

从这组文件照中所提供的旅行社内部结算单据上发现,旅行社帮助有关部门组团利润不薄。该温州考察团的团队结算单显示,温州方面一共支付了团款649495.21元,旅行社纯利润赫然列着76942.55元。

### 网友怀疑曝光作用

昨天,记者曾向所涉单位及组团方“美洲集团”间接求证,但均遭拒绝。参加其中一个组团的新余市某委的一位副主任在接听电话时,表现得非常敏感,连说两声“这个情况别问我,我不知道”后便挂断电话。

“已经将照片寄送到了相关省的纪委”,帖主昨天表示。有网友认为这种事见怪不怪,部分网友对这种曝光和举报能否得到结果并不乐观,但也有网民充满了期待。 据《南方都市报》

热帖排行

(截至27日17时)

江苏都市网

感恩节,你要对感谢和感恩的人说点什么?  
ID:本初子午线  
网友反应:最想感谢我的父母,他们辛苦了!还要感谢那些帮助过我和伤害过我的人,谢谢!

网易论坛

“放假”?面对隐形下岗,我很无奈!  
ID:原谅一切  
网友反应:哎!一声叹息!经济大环境就这样,等待春天吧!汉语文字就是强啊!失业不叫失业,叫下岗,下岗不叫下岗,叫放假!

色影无忌

## “贪官红薯”敢吃吗?



天涯网友“水冰月”日前发表了一组标题为《最牛的卖红薯人》的图片,称图片中卖红薯的中年男子为“最牛的卖红薯人”。

从“水冰月”所发的照片可以看到,卖红薯者是一名年约30岁的男子,身穿深色皮袄,头戴一顶雷锋帽,在一辆三轮车上放着一个由汽油桶改装的烤炉。在烤炉上面,摆放着多个烤好的红薯。另外,在其中的3个红薯上面还分别插了牌子,分别写着“和口”、“秦桧”

和“谢×龙”。不过,最引人注目的还是贴在卖红薯者身后的“红色大海报”。在大海报上,卖红薯者称自己的红薯为“贪官牌”,并分别介绍该品牌红薯的做法、食法和作用。“剥其皮,食之,填饱肚子,解恨!”“大海报”上如此描述红薯的食法和作用,获得了网友们的称赞。除此之外,卖红薯者还称自己的红薯是中国最“臭”名商标。 据《信息时报》

日前,南京市场传出惊人消息,一向有“韩国整形晴雨表”之称的国内韩式整形巨头——南医大友谊医院对外宣布,再次下调本院十多位一流韩国专家的整形收费,降幅最高达50%,令人咋舌;还推出“整形零收费”以及“免费游韩国”的奖励活动,降幅之大、波及之猛,在中韩整形二十年合作史上堪称史无前例。

该院负责人表示,他们得到了大韩整形医师协会以及众多韩国一流整形机构的支持,针对目前中国市场“韩式整形”鱼龙混杂、真伪难辨的局面,希望此举可以去芜存菁、净化市场,让中国求美者零距离接触到真正韩国整形美容带来的至善至美。——专家称,这一举措,将造成中国整形业的空前“洗牌”!

# 韩国整形超级震撼 岁末感恩狂澜巨献

## 整形手术费最低5折起 + 免费游韩国,激光美容做10000送5000

### 中韩技术合作二十年,首度同步举办整形美容节

在南医大友谊医院召开的媒体见面会上,笔者获悉,一场名为“2009南京·首尔国际整形美容节”的盛大活动将于近期拉开序幕。据悉,这是中韩两国自开展整形技术合作二十周年以来,首次同步举办的整形盛会。

主办方介绍,此次美容节得到了大韩整形外科协会、亚洲整形医师协会、亚洲颌面整形外科协会、中韩国际颌面整形外科协会、大韩整形美容研究院、韩国在华整形外科医师联合会(筹)的联合支持,也得到包括韩国MBC电视台、韩国有线电视网、江苏电视台城市频道、南京电视台新闻频道、南京电视台教科频道、南京电视台影视频道等众多媒体的强大支持,公信力高,技术水平强。

业内人士指称,“2009南京·首尔国际整形美容节”规格之高超出想象,在国内和亚洲实属罕见,韩国方面对此极为重视,韩国整形界一流整形专家几乎倾囊而出,尽数前往中国。盛会期间,中韩双方将向中国公众首次发

布“韩国十大整形美容项目金牌榜”以及“中韩十大整形美容专家金牌榜”等,以引导中国求美者正确消费。

### 韩国整形技术不容置疑,千锤百炼铸就世界NO.1

一直以来,围绕着“韩式整形”,国内整形界存在着这样那样的声音,甚至质疑声不绝于耳,而随着南医大友谊医院作为国内韩式整形巨头崛起,国人近距离的感受韩国整形的奥秘之后,这种声音已经消失的无影无踪。

许多中国消费者都是在亲身接触到韩国整形后,惊喜的发现,真正的韩国整形美容给她们带来了前所未有的超值体验;连本土专家也不得不承认,很多亚洲国家与当今这个“世界整形美容第一强国”确实存在着较大的水平差距,尤其面部轮廓以及面部整形技术上的落伍甚至不止十年、二十年。

面对事实,中国的求美者不得不接受“整形,到韩国去”的事实,而这一现象已经不复存在,南医大友谊医院在国内率先大规模引进韩国整形技术,直接与韩国一流的整形美容机构合作,技术上已经达到了与韩国保持

同步,规模大、起点高,由于是选择和韩国众多最强的一流机构合作,加上本院强大的教学科研实力做支撑,综合实力甚至已经超越韩国首尔、釜山等整形发达城市一流的整形医院。

### 青出于蓝胜于蓝,南医大友谊医院崛起中国影响韩国

2008年末,一向视本国整形发达为自豪的韩国公众惊异的发现,一家名叫南医大友谊医院的整形机构闯进了他们的视野,电视、报纸、网络都在最黄金的时间和版面里向他们推荐和介绍着这家中国整形医院,很多旅行社也闻风而动,争先打出到中国南京做整形的旅行线路宣传。

韩国整形协会官员说,他们之所以组织这样活动,也是为本国公众着想。受世界金融危机影响,韩国整形业出现了一定程度上的放缓,很多韩国人都知道中国有个南医大友谊医院,知道南医大友谊医院是与韩国直接合作创建,在南医大友谊医院工作的韩国专家也都是韩国最顶尖的技术权威,象金柱翰、朴相根等大牌专家本身就有为数甚重

的韩国“粉丝团”,现在找他们做整形只能去中国,任何一个南医大友谊医院的韩国专家,要想在韩国预约他们的手术都要排到半年以后,而在中国略好一些;同样的韩国专家到了中国,其整形手术价格只是韩国的一半甚至更低,而服务有可能做到更好,因此很多韩国白领女子都愿意到邻国南医大友谊医院做整形,作为行业组织,他们也乐于帮助打通这条连接首尔和南京的“整形黄金通道”。

### 相关链接:

南医大友谊医院是南京医科大学国际整形美容教研中心所在单位,江萃韩国最顶尖的整形专家,形成了以金柱翰院长、朴相根博士等12位韩国专家为学科带头人,陈小平教授、夏建军主任、林金德博士为核心的钻石专家整形团队,被称为“中国最强的专家组合”,现已成为国内唯一以纯正韩国整形为鲜明特色,综合门类齐全的高端整形机构。

医院常年开展韩国长曲线改脸型、鼻部综合整形、韩式内窥镜唯美立体隆胸、韩式360度柔性立体吸脂、韩

式颧部充填、韩式削颧骨、颌尖整形、自身骨骼往前拉、用下颌骨垫下巴、撅下巴、上下颌突出矫正、祛眼袋、酒窝、唇部整形、韩式面部综合除皱、韩式妇科整形、皮肤激光美容等。

预知更多韩国整形与中国整形技术不同,请登陆www.311.cn收看韩国专家手术直播或拨打025-86677822咨询,全国免费热线:4008887822。地址:南京市汉中中路146号(南京医科大学正门旁)

### 祝贺2009南京·首尔国际整形美容节盛大开幕

技术支持:南医大友谊医院、韩国BK-东洋整形外科医院  
协办单位:大韩整形外科协会、亚洲整形医师协会、亚洲颌面整形外科协会、中韩国际颌面整形外科协会、大韩整形美容研究院、韩国在华整形外科医师联合会(筹)  
媒体支持:韩国MBC电视台、韩国有线电视网、江苏电视台城市频道、南京电视台新闻频道、南京电视台教科频道、南京电视台影视频道